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USNESENÍ 
 
 
Odvolací a kontrolní komise ČSH rozhodla ve věci disciplinárního trestu hráče Bc. Václava Klimta uloženého mu 
rozhodnutím Disciplinární komise ČSH č. j. 7/2015-2016 ze dne 23. září 2015 o odvolání potrestaného Bc. 
Václava Klimta proti označenému rozhodnutí ze dne 9. října 2015 takto: 
 
Odvolání se odmítá. 
 

Odůvodnění: 
 
I. 
Disciplinární komise ČSH rozhodnutím č. j. 7/2015-2016 ze dne 23. září 2015 rozhodla o potrestání hráče Bc. 
Václava Klimta, (dále jen „účastník“), trestem zastavení závodní činnosti na 3 měsíce nepodmíněně od 23. 9. 2015 
do 16. 12. 2015. 
 
2. 
Jednání Disciplinární komise ČSH ve věci proběhlo dne 17. září 2015 za účasti účastníka. 
 
3. 
Rozhodnutí Disciplinární komise ČSH bylo účastníkovi doručeno ve smyslu článku 22 odst. 3 Disciplinárního 
řádu ČSH dne 24. září 2015, tedy druhý den po vyvěšení rozhodnutí na webových stránkách ČSH. Součástí tohoto 
Rozhodnutí je i poučení o možnosti a způsobu podání odvolání proti tomuto Rozhodnutí 
 
4. 
Účastník se proti rozhodnutí Disciplinární komise ČSH č. j. 7/2015-2016 ze dne 23. září 2015 odvolal, a to 
podáním ze dne 9. října 2015, doručeným na e- mailovou adresu okk@chf.cz dne 9. října 2015. 
 
5. 
Z rozhodování Odvolací a kontrolní komise ČSH se pro možnou podjatost vyloučil její místopředseda Ing. Jiří 
Opava. Odvolací a kontrolní komise tak rozhodovala hlasy čtyř členů. 
 
6. 
Na základě dotazu členky Odvolací a kontrolní komise učiněného e-mailem na adresu účastníka dne 14. října 
2015, zda účastník odeslal odvolání také doporučeně poštou, účastník doručil odvolání v listinné podobě 
doporučeně poštou na adresu sídla ČSH dne 16. října 2015, tedy po uplynutí patnáctidenní lhůty podle čl. 23 odst. 
4 Disciplinárního řádu ČSH. 
 
7. 
Podle čl. 23 odst. 1 Disciplinárního řádu ČSH účastník může proti rozhodnutí Disciplinární komise ČSH podat 
odvolání.  
 

Vážený pan 
 
Václav Klimt 
Terezínská 1032 
410 02 Lovosice 
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Podle čl. 23 odst. 4 Disciplinárního řádu ČSH odvolání je nutno podat do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí 
Disciplinární komise ČSH doporučeně poštou. Podle odst. 5 Odvolání se podává dvojmo, a to odvolacímu orgánu 
a tomu disciplinárnímu orgánu, který rozhodoval v prvním stupni. Podle odst. 6 k odvolání musí být přiložen 
doklad o zaplacení poplatku za odvolání. 
 
Podle čl. 25 odst. 1 Disciplinárního řádu ČSH odvolací orgán odvolání odmítne, jestliže nemá náležitosti (je 
podáno opožděně nebo není-li připojen doklad o zaplacení poplatku). 
 
8. 
Účastník porušil povinnost odvolání podat do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí Disciplinární komise ČSH 
doporučeně poštou. 

 
9. 
Z důvodu nesplnění povinnosti účastníka podat odvolání do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí Disciplinární 
komise ČSH doporučeně poštou Odvolací a kontrolní komisi nezbylo, než odvolání podle čl. 25 odst. 1 
Disciplinárního řádu ČSH odmítnout, pročež Odvolací a kontrolní komise nenařizovala ústní jednání o odvolání. 
 
10. 
O poplatku za odvolání rozhodla Odvolací a kontrolní komise v souladu s čl. 25 odst. 5 Disciplinárního řádu ČSH, 
tedy že nemůže být účastníku vrácen, neboť to je možné jen v případě, že odvolací orgán podanému odvolání 
vyhoví v plném rozsahu. 
 
 
Poučení o opravném prostředku: 
Rozhodnutí Odvolací a kontrolní komise je konečné a nelze se proti němu odvolat. 
 
 
V Praze dne 19. října 2015 
 
 

              Eva Hacklová 
členka Odvolací a kontrolní komise ČSH 

 
 
Vypracoval: 
JUDr. Josef Skácel 
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